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di esercizio sarebbe paga t a dal prodotto, al-
lora si potrebbe non più sussidiarla. 

Ma non voglio certo fare un p rogramma 
delle mie idee, spero solo che l 'onorevole mi-
nistro, i l quale ha tan to affetto per quelle 
regioni dimenticate , che l 'onorevole F e r r i avan-
tieri d ipengeva come l 'Abissinia, vorrà prov-
vedere. 

Presidente. Ma venga alla conclusione. 
De Seta. Ho finito. Concludo leggendo il 

seguente ordine del g iorno: 

« La Camera, r i tenendo : 
« a) che nessuna ragiona di maggiore ur-

genza potrebbe giustificare la costruzione per 
conto dello Stato di ali.re s t rade fe r ra te fino 
a che non sia risoluto, sia pure con var ian t i 
più razionali ed economiche dei proget t i 
esistenti, il problema delle complementar i 
solennemente promesse dalle popolazioni e 
non at teso; 

« b) che sarebbe espediente di ingius t i -
ficabile precedenza, in contrasto, per g iunta , 
di ogni pr incipio di economia e di finanza 
pubblica, la concessione a l l ' indust r ia p r iva t a 
di strade ferrate , des t ina te a completare la 
Rete p r inc ipa le dello Stato, specialmente di 
quelle che tendono ai val ichi a lpini . 

« Inv i t a il Governo a presentare alla ri-
presa dei lavori par lamentar i , non oltre il 

pr imo semestre del 1902, un programma com-
pleto tecnico e finanziario per la graduale 
at tuazione, a conto dello Stato, delle comple-
mentar i r imaste in sospeso; e ad un tempo 
delle al t re linee che fossero reclamate da 
real i immedia te esigenze. » (Vive approvazioni 
— Molli deputati si congratulano con Voratore). 

Presidente. I l seguito di questa discussione 
è r imandato a domani, 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invi to l 'onorevole Ghigi a re-
carsi alla t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

Ghigi. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge: Costi tuzione 
del paese di Bagno di Romagna e delle con-
te rmin i parrocchie in Comune autonomo. 

Presidente. Questa ra las io ia s i r à sta npaba 
e dis t r ibui ta . La seduta pomer id iana comin-
cierà alle 14.30. 

La seduta t e rmina alle 12.30. 
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